

## 新新作文

## 我爱您中国

石家庄市桥西实验小学五(5)班 宋金津(小记者)

公园里一朵朵鲜花竞相开放,在这秋风送爽的10月1日,我的新中国,我们迎来了您的生日。

1949年10月1日,中华人民共和国成立了,中国人民从此站起来了!2008年,奥林匹克运动会在北京开幕,这一年是中国的“奥运年”。

2020年初,突如其来的新型冠状病毒疫情肆虐祖国大地,全国人民团结一心、众志成城,用生命筑起了一道抗疫的长城。现在,国家为民众免费接种新冠疫苗,有效地保障了人民的生命安全,生活在中国何其幸运!我从心底感谢您,我亲爱的中国!

## 雨伞的愿望

石家庄市草场街小学四(14)班 杨思琦(小记者)

嗨!我是小樱,一把雨伞。由于我生活的这个城市雨水很少,所以我一直被放在黑漆漆的柜子里,我心里有许多许多的愿望呢。

我的第一个愿望是变成一颗嫩芽。有土壤和阳光保护着我,还有水滋润着我,小主人也会经常过来照看我,看着我成长。

我的第二个愿望是变成一只蝴蝶。因为我想自由自在地飞翔,飞遍这美丽的世界,永远不会被束缚。

我的第三个愿望是变成一件羊绒大衣,在寒冷的冬天为人们带去温暖和美丽。

我的第四个愿望是变成白衣天使,可以救死扶

2021年,神舟十二号、十三号载人飞船相继发射成功,中国人进入了自己的空间站!

七十二年过去了,中华儿女正在不断地努力着、奋斗着。少年强则国强,我们是祖国的下一代,我们现在能做的就是努力学习,用知识武装自己的头脑,争取长大后报效祖国,为祖国的繁荣昌盛贡献自己的一份力量。

中国,我为您骄傲、为您自豪! 指导老师:魏炯

**编辑点评:**小作者的文字流畅、感情真挚、事实明晰,读后让人热血沸腾,对祖国的热爱从心底喷涌而出,不错。

伤,帮助更多有需要的人。

我的第五个愿望是变成小桃,小桃也是一把伞,不过她是装饰伞,小主人特别喜欢她。因为小桃特别漂亮,小主人总是拿着小桃让女主人给她拍照片。

今天是我生日。唉!这已经是我在柜子里过的第三个生日了,我许了一个愿。

啊,下雨啦!我能发挥自己的作用啦。是啊,这便是我最想实现的愿望! 指导老师:冯朝丽

**编辑点评:**物尽其用,才有价值。小作者的作文就点明了这样一个道理。也祝愿每位小朋友都能在长大后实现自己的人生价值。

向日葵追寻着自己的理想和希望,头永远努力地朝向太阳。太阳走到哪里,它的头就转向哪里,从太阳东升,一直到太阳西落……

日子一天天过去,向日葵也一天天长高、长大,长出了金黄色的花盘。

蜜蜂飞来了、蝴蝶飞来了,它们告诉向日葵:“停下你追寻的脚步吧,你已经有了美丽的容颜,该满足了。”向日葵笑得很灿烂,说:“不,只要活着,我就不会放弃,我相信明天会更好。”

终于,秋天来了,向日葵结出了饱满的果实。巨石亲眼见证了向日葵的不懈成长,它给向日葵翘起了大拇指。蜜蜂、蝴蝶也见证了向日葵的成长历程,它们也被向日葵勇往直前的向上精神所折服。

向日葵热爱生活,永不言弃的精神终究让它在成熟的季节迎来了自己的收获,实现了自己的价值,同时也送给了人们一份厚礼……

## 热爱生活的向日葵

石家庄市草场街小学五(1)班 齐家微

一粒向日葵的种子落在巨石旁。

巨石怜惜地说:“可怜的种子,你那么小,怎么面对今后的生活呢?”

种子没有说话,咧开嘴笑了。它把自己的生命之根深深地扎进泥土里,让生命之芽冲破那硬邦邦的土层。它长成一棵向日葵小苗。

巨石又对向日葵小苗说:“你呀,这么弱小,什么时候才能长大呢?”

小苗顾不上回答,默默地抖了抖叶片,迎着太阳,努力地向上生长。

风来了,使劲儿地吹,向日葵不怕它,坚持站立着;雨来了,使劲儿地拍打,向日葵不惧它,坚韧挺拔站着。在向日葵的心里,始终有一个坚定的信念——向着太阳生长,向上、向上、再向上……

## 小记者在行动之我们的快乐生活

## 我的好朋友

石家庄市北郡小学三(9)班 杜家一(小记者)

我的好朋友叫廖书豪,他个子高高的,头发短短的、硬硬的,总会给人一种“怒发冲冠”的感觉。他有一双炯炯有神的大眼睛,一个嘴唇薄薄的嘴巴,是一个又酷又帅的男生。

他非常爱笑,喜欢和我们一起玩游戏。他有时候很和气,对待我们很温柔;有时候很凶,总爱罚我写字。他跑得非常快,是我们班的“跑步健将”,他一跑起来,我的面前就好像出现一道“闪电”。

他负责管理班级纪律,做事情很认真,每件事都做得一丝不苟,是老师的得力小助手。

他是我最好的朋友,我很喜欢跟他一起玩耍、一起学习、一起进步。



■合作路小学弘石湾分校三(2)班 仇泊皓(小记者)绘

## 回老家见闻

石家庄市草场街小学二(3)班 黎鑫宇(小记者)

一放假,我跟妈妈回了她的老家。山西省武乡县是革命老区,山沟沟里有八路军挖的地道,还有好几个纪念馆,我参观了一个纪念馆,听了好多八路军英勇抗战的故事。

山西省有一个平型关,那里地势险要,抗战时期,一次敌人要攻打这里,八路军提前做好包围圈,一举歼灭了敌人。纪念馆内还有电影,让我们更清楚了解了整个作战过程,非常过瘾!

最后我还看到了很多牺牲将领的名单,正是因为他们,我们才有了今天的和平。中国共产党带领我们过上了越来越好的生活,希望未来我也能由一名优秀的少先队员,成长为合格的共产主义接班人!

## 参观消防队

石家庄市北新街小学一(3)班 赵贺宁(小记者)

周末,我们晚报训练营小记者去消防队参观啦!

在那里,我看到了七辆消防车。罗班长带我们参观了消防员叔叔的荣誉室、宿舍,还带我们体验了坐云梯。

参观完之后,我感受到了消防员叔叔的辛苦,我们一定要提高安全意识。这是我第一次参加小记者活动,我非常开心!

## 校园简讯

## 瀚唐和雅小学:举行秋季运动会

10月20日-22日,瀚唐和雅小学举行了秋季运动会。三天时间里,分别举行了低年级袋鼠跳、投壶比赛,中高年级100米赛跑、200米赛跑、接力赛、跳远、拔河比赛,展示出孩子们积极向上、努力拼搏的运动精神。

记者 安迪 通讯员 赵亮

## 育英小学:开展知法、学法、守法活动

近日,育英小学开展了以学习《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》为主题的校园教育活动。各班召开主题班队会,让学生们懂得了什么是违法、什么是犯罪,并知道用法律保护自己。课下,同学们还制作了法治手抄报。此次活动,让学生心中进一步树立了正确的法律意识和法律观念。

记者 安迪 通讯员 孟丽丽

## 和平东路小学:举行主题队会

日前,和平东路小学举行了“请党放心,强国有我”主题队会。在队会中同学们学习了解了百年党史,观看了视频,了解了戍边英雄们的光辉事迹。每个队员都在队会中表达自我、展现风采,体现了新时代少先队员的精神风貌,激发同学们学习党史、致敬英雄的活力。

记者 孔琳

## 森霖城小学:开展应急救护知识培训

10月20日,首都师范大学附属石家庄学校森霖城小学邀请安全健康教育网河北站宣教科主任刘栋老师到校讲座,为全体教师进行应急救护知识培训。刘栋主任重点讲解了海氏急救、烧烫伤、动物咬伤等紧急救护内容,专业的讲解与指导让老师们受益匪浅,为促进校园安全管理、构建平安校园筑牢了屏障。

记者 孔琳

## 高新四小:展课堂风采 促新秀成长

本月初,高新区第四小学迎来了7位新教师。为提高新教师的教育教学能力,促进新教师成长,学校日前开展了新教师亮相课活动。课后,老师们进行了集体研讨,提出了宝贵的意见和建议。本次亮相课活动,不仅是一个展示的平台,更是一次磨炼的机会。

记者 孔琳

## 宋村学校:开展读书演讲活动

“双减”的第一个开学季,为培养学生的语言表达能力及阅读习惯,宋村学校日前开展了“好书我推荐,小小演讲家”读书演讲活动。整个过程,选手们演讲内容积极向上,写出了自己通过读书得到的收获,写出了自己的真情实感,展示了每位同学通过读书而健康成长的精神风貌。

记者 孔琳